CARPORT

Hergestellt aus verzinkten Stahlprofilen

Aufbauanleitung

s W 4

' NN

L=

Lange -4, 6, 8,10, 12+ m
Breite — 2.92 m innen, 3.28 m auflen
Hohe — 2,51m innen, 2.68 m auflen

BotanicHouse.de






Lieber Kunde!

Vielen Dank fiir den Kauf eines Carports, der bei sachgeméf3er Nutzung mindestens zehn
Jahre hélt.

Betriebsanforderungen

1. Lesen Sie die Anweisungen sorgfaltig durch, bevor Sie den Unterstand installieren. Bei
falscher Montage kann der Rahmen beschadigt werden.

2. Beim Aufbau des Unterstandes muss ein zuvor vorbereitetes Fundament verwendet
werden

Pole.

3. Die Schutzhiitte ist fir eine Schneelast von 280 kg/m2 und eine Windgeschwindigkeit
von maximal 15 m/s ausgelegt.

4. Setzen Sie den Rahmen keiner mechanischen Belastung aus.

5. Verandern Sie das Design des Produkts nicht selbst.

6. Um zu verhindern, dass die Lichtdurchlassigkeit des zellularen Polycarbonats verringert
wird

Es wird empfohlen, die Oberflache mit einem Baumwolltuch und Wasser zu reinigen
ammoniak- und lI6sungsmittelfreie Reinigungsmittel. Die Verwendung von Chemikalien mit
abrasiven Partikeln ist nicht gestattet.

Gewabhrleistung

1. Die Gewahrleistungsfrist betragt 2 Jahre ab Verkaufsdatum. Die Garantie deckt etwaige
Mangel ab

Produktion und Materialien. Die Garantie deckt keine durch Korrosion verursachten
Schéaden ab

Strukturelemente des Produkts oder uibermafige Schneelast (Uber 280

kg/m2).

2. Die Garantie endet:

2.1. wenn die Installation nicht den Installationsanweisungen entspricht;

2.2. bei VerstéRen gegen betriebliche Anforderungen;

2.3. bei anderweitiger Nutzung des Carports;

2.4 nach Eintritt von Umstanden hoherer Gewalt (Naturkatastrophen);

2.5. in Ermangelung eines Produktpasses und eines Dokuments zur Bestatigung der
Gebiihr.

3. Die Garantie gilt fur Polycarbonat nach Erfullung der Nutzungsbedingungen.

Verantwortlich ist der Hersteller:

- zur Vollstandigkeit;

- fur die Mdglichkeit, einen Unterstand zusammenzufalten;

- fur die Festigkeit der Struktur bei bestimmten Werten dul3erer Einflisse
atmospharisch.



Anleitung zum Aufbau des Schuppens

Produktbeschreibung

Der Unterstand soll das Auto oder andere Gerate vor Niederschlag.schiitzen
Sonnenlicht.

Die Struktur des Unterstandes besteht aus verzinktem Profil mit den Abmessungen 40x40
mm und 40x20 mm

mm und ist eine faltbare Struktur bestehend aus Bégen, Sockeln, Seitenelementen und
gerade Linien, die mit Schrauben und Muttern verbunden sind.Als Abdeckung flr den
Unterstand dient zellulares Polycarbonat.

Verbrauch von zelligem Polycarbonat (bei Plattengréf3e 6,0x 2,1 m):

- fir einen 4 m langen Unterstand - 2 Bleche,

- fir einen 6 m langen Unterstand - 3 Platten,

- fir einen 8 m langen Unterstand - 4<Platten.



Kompletacja produktu

; llosé szt
Paz, Nazwa detali Wyglad
4m|6m|8m
1 |Podstawa 6|8 |10 e
2 |tuk 3 4 5 f \
3 |Etlement boczny 4|6 |8 V’N
4 |Prosta 14 | 21 | 28
5 |Phyta montazowa w kszt X, para 7 14 | 21 .
=
6 |Phyta montazowa w kszt.T, para 14| 14| 14 ‘%
7 |Sruba M6x40 do plyt montazowych 56 | 84 | 112 \
8 |SrubaM8x25 z nakretka M8 do lukdw | podstaw| 12 | 16 | 20 \ ‘
9 [Sruba M6x70 z poditadka 8|8 e b—= O
10 |Sruba MEx00 z podiiadka 4| 8|12 r——=mQ
11 |Nakrgtka M6 68 | 100 | 132 Z
Whrety 4 8x35 mm z oc. podkiadks i gum .
i uszczelka® (do poliweglanu) ] fhandl e
13 |Sruba kotwigca 10x100 mm 6 8 | 10
14 |Zasiepka 40x20 mm 6| 8|10 g

Empfohlener Werkzeugsatz fiir den Aufbau des Unterstands

1. Schaufel

2. Schraubendreher mit 8 mm Sechskantbit
3. 10-mm-Maulschlissel oder 10-mm-6-Seiten-Schraubendreher

4. 13-mm-Maulschlissel oder Schraubendreher mit 13-mm-6-Seiten-Bit
5. Baumesser

6. Wasserwaage
7. Messlatte 5-7 m




Allgemeine Regeln fiir die Installation von HKP

Das Polycarbonat wird mit selbstschneidenden Schrauben am Rahmen befestigt
Abmessungen 4,8x35 mm mit verzinkter Unterlegscheibe und Gummidichtung. Im Rahmen
sind bereits Lécher gebohrt, die zur Befestigung des zelligen Polycarbonats erforderlich
sind. Ziehen Sie die selbstschneidenden Schrauben wahrend der Installation nicht zu fest
an und lassen Sie einen kleinen Spalt fur ,freies Spiel“ frei.

Uber die gesamte Struktur hinweg sollten zellulare Polycarbonatplatten angebracht
werden, sodass die Polycarbonatkanale zum Boden hin ausgerichtet sind (damit das
Wasser abflieBen kann).

Damit die Oberflache geschitzt ist, werden zellulare Polycarbonatplatten eingebaut

Vor der UV-Strahlung war es immer drauen. Die Kennzeichnung befindet sich auf der
Verpackungsfolie.

Bis zum Einbau sollten'die Platten in Schutzfolie gelagert werden.

Das Material wird mit einem speziellen Baumesser mit einziehbarer Klinge geschnitten.
Beim Schneiden der Platte muss die Schutzfolie intakt bleiben, um Kratzer zu vermeiden.
Nach Abschluss der Installation der zelligen Polycarbonatplatten ist dies erforderlich
Sofortiges Entfernen der Schutzfolie von beiden Seiten der Platte.



Montagereihenfolge

GieRen eines Saulenfundaments

Optimal ist die Verwendung eines Saulenfundaments mit einem Querschnitt von 300x300
mm oder einem Durchmesser von 300 mm.

GieRtiefe

Das Fundament sollte
Ubereinstimmen
Bodengefriertiefe in

Ihre Region.

Abbildung 1 zeigt

Diagramm zum Gief3en des
Fundaments

Pole.

Verwenden Sie Baugarn
oder Bindfaden zum
Markieren

Stiftung. Mit einem Senklot
Verschieben Sie die Mitte des
Fundaments

Stange zur Bodenoberflache
(Abb. 2). Wir empfehlen
zusatzlich

Starkung des Fundaments.

Betonarbeiten sollten bei einer AuBentemperatur von mindestens +5°C durchgefiihrt
werden.
Der Unterstand sollte' mindestens 72 Stunden nach dem GieRen des Fundaments
installiert werden.
Die Oberflache; auf der der Unterstand montiert wird, muss eben sein.



Befestigen Sie die Sockel mit

Rahmenkonstruktion

Ankerbolzen am Fundament (Abb. 3)..

rys.3

fundament
stupowy

podstawa

rys.4

tuk

podstawa




Befestigen

zusammengebaute Bogen

fur Pfosten,

wie in Abbildung 4

dargestellt.

Schrauben Sie die
Elemente fest

Seite zwischen den Basen
mit Schrauben M6 x 70
mm

fir externe Basen und

M6 x 90 mm Schrauben
fir Sockel

Mitte (Abb. 5).

T

podstawa

Befestigen Sie die geraden Linien wie abgebildet mit Befestigungsplatten und M6 x 40-
mm-Schrauben an den Bdgen

siehe Abbildung 8. Beachten Sie; dass an den Auf’enrundungen und entlang der Kanten
des Carports T-formige Bretter angebracht sind. Auf den Innenbdgen sind X-férmige
Bretter angebracht. Die Montageplatten werden mit 6x40 mm Schrauben
zusammengezogen, wie.in den Abbildungen 6 und 7 dargestellit.

$ruba 6x40




T- kszt plyta Prosta

Abdeckung des Rahmens mit zelligem Polycarbonat

Die zelligen Polycarbonatplatten sollten so platziert werden, dass das Dach vorne und
hinten um 50 mm Gber die Kanten der Bégen hinausragt. An den Seiten des Unterstands
muss.das Polycarbonat nach der Installation entlang der Bogenkante geschnitten werden
so dass es‘nicht mehr als 20 mm hervorsteht. Das zellige Polycarbonat sollte mit
selbstschneidenden Schrauben 4,8 x 35 mm gemafl dem Diagramm in Abbildung 9
(Draufsicht) befestigt werden. Ziehen Sie die selbstschneidenden Schrauben wahrend der
Installation nicht zu fest an und lassen Sie einen kleinen Spalt fir ,freies Spiel frei. Die
zellularen Polycarbonatplatten werden so eingebaut, dass die UV-geschutzte Oberflache
immer auRen liegt. Die Kennzeichnung befindet sich auf der Verpackungsfolie. Nach
Abschluss der Installation der zelligen Polycarbonatplatten muss die Schutzfolie sofort von
beiden Seiten der Platte entfernt werden. Bitte beachten Sie, dass Polycarbonatkanale
entlang der Bégen ausgerichtet sein missen.



Prosta

tuki

o Mmiejsca mocowania wkretéw




